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Упркос одлагању одлуке о статусу, српско друштво треба да буде задовољно самом
чињеницом да смо дошли до момента да се донесе одлука, каже у интервјуу за “Блиц”
Драган Шутановац, министар одбране и потпредседник Демократске странке. Он
оцењује да “статус кандидата у краћем временском периоду ништа драматично не мења
у нашим животима, а инсистирање на мирном и кроз дијалог решењу косовског питања
свакако доприноси стабилизацији и Србије и региона”.

  

- Косовска политика ДС је политика која тражи најбоље решење, а планови су
свеобухватни и нећемо ударати у она врата која не можемо да отворимо. Нека ћемо
заобићи, а нека ћемо прескочити, али циљ се не мења. Чињеница је да косовско питање
није решено од боја на Косову и неће га решити ни кандидатура Србије за ЕУ - каже
Шутановац.

  

На чему базирате оптимизам да Србија никада није била ближа Европи? 

  

- Не размишљам о Европи у којој ће Србија бити још једна звездица на европској застави,
већ о Европи у којој ће Србија бити држава са европским вредностима, које су
поштоване на сваком делу њене територије. Несумњиво је да су реформе које смо
спровели и више од неопходних критеријума. Али нажалост, за разлику од периода када
је таква одлука за друге земље доношена само на основу стандарда, пред Србију су
стављени захтеви политичке природе.

  

Како испунити циљ ако је од Србије тражено одрицање од Резолуције 1244?

  

 - До подизања екстремнијих ставова је дошло након шока међу државама ЕУ због изјава
појединих неодговорних политичара да неки делови Кфора нису добродошли на Косово,
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као и након рањавање припадника немачке и аустријске војске. Пред нама је период у
коме наше партнере треба да убедимо да се ми као политичари бавимо вештином
могућег, а да нешто напросто није могуће. Косово и Метохија је саставни део Србије
онолико колико Срба тамо живи и ми морамо учинити све да обезбедимо стабилан
живот грађанима који су тамо најугроженији, а то је тренутно неалбанско становништво.
Нажалост, у протеклих 12 година та формула није пронађена јер како другачије
објаснити да је око пет милијарди евра отишло на КиМ, а да и данас имамо толики
степен незапослених људи који живе искључиво и једино захваљујући тој помоћи.
Београд је на Косово упутио готово дупло више новца него што је Србија од ‘99. добила
кроз донације. Зато инсистирам на томе да се поштују сви грађани Србије, јер они
издвајају средства кроз порез како би омогућили бољи живот људима на КиМ.

  

Често вам замерају да сте грађане на Косову оставили на цедилу?

  

- Када неко данас говори да је власт оставила на цедилу грађане на КиМ, то говори
злонамерно, а не зато што је то чињенично стање. То грађани Србије морају да знају.
Али морају да знају и како се политичке партије односе према том питању, као што
морају да знају и какав је став највеће опозиционе странке чији је лидер био спреман да
сконча живот због расписивања избора, Косово му је било важно колико и његови
синови... Та врста политичке манипулације у којој сте у једном дану војвода, а у другом
кажете да би на Косову ратовали само Срби са Косова, у којој сте у једном дану за то да
Србија буде руска губернија, а у другом да су Србији за развој неопходни и Америка и
Европа, у ствари је највећа непознаница на српској политичкој сцени.

  

Истраживања показују да је могућа влада ДС и СНС. 

  

- Садашња математика која се прави на основу истраживања јавног мњења нема
утемељење у реалности, и то из више разлога, а првенствено јер је ДС једина странка
која још увек није у кампањи. И без кампање смо раме уз раме са СНС. Већ у првим
данима кампање и нашим политичким сударима грађанима ће бити потпуно јасно ко има
концепт развоја, а ко базира Србију у будућности само на критици. Резултати њихове
политике су познати. Сви политички представници у Србији у неком периоду били су на
власти, и верујем да грађани памте како је изгледало када је Вучић кројио медијску
слику Србије и колики је дуг био када је Србију водила у то време СРС са Николићем,
која је била највећа партија владе Мирка Марјановића. Студиозно сам проучио програм
СНС, који је у доброј мери преписан од ДС, а у одређеном делу популистички и
представљен на начин да делује милозвучно, али је потпуно немогућ. То указује и на то
да тај документ треба само да служи за предизборне сврхе у маниру његовог
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политичког гуруа Шешеља, који након избора отворено каже да је све то речено само у
сврху кампање.

  

Ипак, шта ако изборни резултати буду такви да су једино могуће ДС и СНС у Влади.

  

- Ми са СНС не делимо ни исте ставове о прошлости нити визију будућности. Са
Велимиром Илићем, Карићем, Вулином немамо ама баш никакве сличности…

  

(Блиц)
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